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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  29/12/2021 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 29 de diciembre de 2021, bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente 
de Alcaldesa   D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN 
COLLADO JIMÉNEZ, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS y D. JESÚS ALBA GUERRA. 
 
La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa se realiza mediante videoconferencia, a través de la aplicación 
“GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el 
particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL,   D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL 
GALLARDO MÉRIDA  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA ÁLVAREZ 
CABRERA. 

 
  
SE ACUERDA: 

 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.  
 

2.- PROPUESTA DE CAMBIO DE APLICACION PRESUPUESTARIA DE GASTOS QUE SE 
IMPUTAN AL PROYECTO "PLAN DE ACCION PREPARATORIA PARA LA PUESTA EN 
MARCHA DEL PROCESO PARA LA PRESENTACION DE LA CANDIDATURA DE LA 
CIUDAD DE JEREZ A CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA EN 2031.  
 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "REPARACIÓN DE CAMINOS Y LIMPIEZA DE CUNETAS, 
GAVIAS Y PASOS DE CUNETAS EN VARIOS EMPLAZAMIENTOS DE LA ZONA RURAL DEL 
TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ".  
 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "RENOVACIÓN DE 
PISTA DE ATLETISMO DEL ESTADIO MUNICIPAL DE CHAPÍN, 2ª FASE. ACTUACIÓN 
COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO 
DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020", MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON CARÁCTER ORDINARIO Y 
TRAMITACIÓN ANTICIPADA.  
 

5.- MODIFICACIÓN DEL ENCARGO DE GESTIÓN A LA EMPRESA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL JEREZ S.A. (COMUJESA) DEL SERVICIO MUNICIPAL DE AYUDA A DOMICILIO. 
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6.- REGULARIZACIÓN CONTABLE Y FISCAL POR INVERSIÓN DEL SUJETO PASIVO DEL IVA 
EN LA ENAJENACIÓN DE FINCA EN EDIFICIO SITO EN PLAZA ESTEVE NÚMERO 
CUATRO.  
 

7.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA 
FRONTERA Y DIVISIÓN DE SEGURIDAD PRIVADA S.L. PARA COLABORAR EN LA 
CABALGATA DE REYES MAGOS 2022.  
 

8.- LISTADO PROVISIONAL DE ASPIRANTES SELECCIONADOS/RESERVA DE LA 
CONVOCATORIA DE SELECCION DEL PERSONAL TECNICO PARA LA EJECUCION DEL 
PROGRAMA EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO, SUBVENCIONADO AL 
AMPARO DE LA ORDEN DE 12 DE MAYO DE 2018 PARA LA FINANCIACION DE 
PRACTICAS NO LABORALES EN EMPRESAS, EN SU CONVOCATORIA 2021.  
 

9.- APROBACIÓN CUENTA JUSTIFICADA DE LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR DEL 
ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS 
HUMANOS, EXPEDIENTE DE GASTO Nº G1300/2021, (RECURSOS HUMANOS).  
 

10.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS, 
CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G702/2021, (ECONOMÍA).  
 

11.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS, EXPEDIENTE DE 
GASTO Nº G398/2021 (SECRETARIA-INTERVENCIÓN DE COLABORACIÓN ELAS).  
 

12.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDOR/ES, FACTURA/S CORRESPONDIENTE/S A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2021-693.  
 

13.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y  RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN A 
PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN CONTABLE R-F-2021-694.  
 

14.- APROBACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN TOTAL DEL GASTO Y 
RECONOCIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DEL PRIMER ABONO CORRESPONDIENTE 
A LA ANUALIDAD 2021. ACORDAR LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES EN EL ÁREA DE 
REGENERACIÓN Y RENOVACIÓN URBANA DE LA BARRIADA DE LA CONSTANCIA DE 
JEREZ.  
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